NHCTPYKLWMA MO YCTAHOBKE 111.00931.1
3ALLUMTA TOMNJIMBHOIO BAKA

BPOI-A

WWW.ABTOBPOHA.P®

roa | OBbEM | ™
MAPKA  ©  MOAENb & pgymveka ¢ gBUrATERs ¢ DKM mpygopa
Chery ! Tiggo4 ! 2019- ! 15 : Bce ' MEPEOHWN
LTaTHbIN Kpenex
KpoHLuTenH 3
Bont M6x25— 1
LWariba 6 BonT M8x16
Laii6a 8
Bont M8x16
LLlanba 8
3awmTa

KpoHwTenH 4

-y
Bont M8x16 — €
LLlanba 8

LTaTHbIN Kpenex

*Ucnonb3oBaHWe NHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpeLyaeTcs.

MHCTpYKUMA No ycTaHOBKe: Cocras usgenus:
HanmeHoBaHne | Kon-Bo \MOMEHT 3aTsKKM

1. BbIKPYTWTb Ha HECKOMNbKO 06OPOTOB LUTaTHble 60MThl B MecTax ([103.A) u (Moa.l). ' '
2. BbIKpYTUTb WITATHBIN kpenex B (M03.B) n 3ameHuTb ero Ha 6onT Bont M6x25 o lwr 9,8 Hm
M6x25 v waiiby 6, 3aKpyTUTb Ha HECKOITbKO 06OPOTOB. Bont M8x16 Voswr 24 Hwm

3. 3akpenuTb KpoHLTerH 1 B (M03.A) LTATHLIM KPenekoM, He 3aTarmBarh. Lllainba 6 H Twr

4. 3akpenuTb KPOHLWTENH 4 B ([103.N) uTaTHbIM Kpenexom, He 3aTArmBaThb. LWaiba 8 ' S5wr |

5. 3akpenuTb kpoHwwTenH 3 B (Mo3.B), 6ontom M6x25 1 waiiboit 6, He 3aTarvBaTh. 3awuta 1wt

6. 3akpenuTb KpoHLTeNH 2 B ([103.5) 6onTom M8x16 v waibon 8, He 3aTarmearth. KpoHLuTemH 1 , 1wr ,

7. 3awmTy 3aKkpenuTb K KpoHLTeHam 1, 2, 3, 4 Gontamm M8x16 u waiibon 8, KpoHLTelH 2 ' 1wr

3aTAHYTb C yKa3aHHbIM MOMEHTOM. - I I

8. bonTbl B ([103.A,5,B,N) 3aTsHYTb C yKa3aHHbLIM MOMEHTOM. KpOHLUTelfH 3 , Twr ,

KpoHwTelH 4 o Twr

| |

1 1

1 1

1 1

1 1

i .

Mpon3BoAnUTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




